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TOTAL 18 a 
29

30 a 
45

46 a 
60

61 y 
mas Hombre Mujer

Medi
o 

Alto
Medio Bajo NORT

E

GRAN 
SANTI
AGO

SUR Derech
a Centro Izquier

da Ninguna Nc/N
s

n sin pond. 1.300 249 328 368 355 645 655 185 645 470 336 502 462 129 194 190 732 55

n pond. 1.300 350 396 325 228 628 672 193 654 453 282 633 385 129 194 191 739 47
Hombre % 48,3 50,4 49,7 48,1 42,8 100,0 0,0 47,6 48,0 49,0 48,9 47,9 48,5 43,9 55,0 53,6 45,5 54,5

Mujer % 51,7 49,6 50,3 51,9 57,2 0,0 100,0 52,4 52,0 51,0 51,1 52,1 51,5 56,1 45,0 46,4 54,5 45,5
 TOTAL % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

TITULO: SEXO
PREGUNTA: P77 Sexo

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

ZONA P20.- ¿Con cuál posición política se 

 
TOTAL

SEXO

 

Edad SEXO Grupo 
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TOTAL 18 a 
29

30 a 
45

46 a 
60

61 y 
mas Hombre Mujer

Medi
o 

Alto
Medio Bajo NORT

E

GRAN 
SANTI
AGO

SUR Derech
a Centro Izquier

da Ninguna Nc/N
s

n sin pond. 1.300 249 328 368 355 645 655 185 645 470 336 502 462 129 194 190 732 55

n pond. 1.300 350 396 325 228 628 672 193 654 453 282 633 385 129 194 191 739 47
18 a 29 % 27,0 100,0 0,0 0,0 0,0 28,2 25,8 27,3 29,9 22,6 27,2 26,9 26,9 30,6 23,7 25,8 27,8 21,3

30 a 45 % 30,5 0,0 100,0 0,0 0,0 31,3 29,6 31,1 29,9 31,0 29,7 30,6 30,7 25,9 30,6 33,7 31,4 14,3

46 a 60 % 25,0 0,0 0,0 100,0 0,0 24,9 25,1 26,0 24,3 25,6 25,0 25,0 25,1 27,4 27,0 22,4 24,4 31,6

61 y mas % 17,6 0,0 0,0 0,0 100,0 15,6 19,4 15,5 15,9 20,8 18,1 17,5 17,3 16,1 18,7 18,1 16,4 32,8
 43,6 23,0 38,1 52,9 71,6 43,0 44,2 43,3 42,5 45,3 43,6 43,6 43,6 43,8 44,5 43,7 42,9 50,2
 TOTAL % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

TITULO: EDAD
PREGUNTA: P78 EDAD

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

 

Edad SEXO Grupo 

Edad

PROMEDIO

ZONA P20.- ¿Con cuál posición política se 

 
TOTAL
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TOTAL 18 a 
29

30 a 
45

46 a 
60

61 y 
mas Hombre Mujer

Medi
o 

Alto
Medio Bajo NORT

E

GRAN 
SANTI
AGO

SUR Derech
a Centro Izquier

da Ninguna Nc/N
s

n sin pond. 1.300 249 328 368 355 645 655 185 645 470 336 502 462 129 194 190 732 55

n pond. 1.300 350 396 325 228 628 672 193 654 453 282 633 385 129 194 191 739 47

No Pertenece A Ninguno De Ellos % 93,9 92,2 93,6 94,3 96,5 94,3 93,6 96,7 94,8 91,5 92,2 96,0 91,8 95,9 94,9 96,1 92,6 96,1

Sí, Mapuche % 3,9 3,3 5,3 3,9 2,4 4,0 3,8 1,0 3,1 6,2 2,6 2,5 7,2 3,0 3,5 3,0 4,6 0,0

Sí, Aymará % 1,6 2,9 1,1 1,1 1,1 1,4 1,8 1,3 1,7 1,6 3,8 1,2 0,6 1,0 0,5 0,9 2,1 2,3

Diaguita % 0,2 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,2 0,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Sí, Atacameño % 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 1,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0

Sí, Coya % 0,1 0,3 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,1 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

Sí, Yagán % 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6

Nui % 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0

 TOTAL % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

ZONA P20.- ¿Con cuál posición política se 

 
TOTAL

 

Edad SEXO Grupo 

TITULO: PERTENENCIA A PUEBLO ORIGINARIO
PREGUNTA: P80 ¿En Chile, la ley reconoce ocho pueblos originarios o indígenas, ¿pertenece usted a alguno de ellos?

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

P80.- En Chile, la ley reconoce ocho 
pueblos originarios o indígenas, 
¿pertenece usted a alguno de ellos? 
¿Cuál?
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TOTAL 18 a 
29

30 a 
45

46 a 
60

61 y 
mas Hombre Mujer

Medi
o 

Alto
Medio Bajo NORT

E

GRAN 
SANTI
AGO

SUR Derech
a Centro Izquier

da Ninguna Nc/N
s

n sin pond. 1.300 249 328 368 355 645 655 185 645 470 336 502 462 129 194 190 732 55

n pond. 1.300 350 396 325 228 628 672 193 654 453 282 633 385 129 194 191 739 47

Casado/A Legalmente % 39,4 8,2 47,0 56,3 50,1 41,3 37,6 45,6 43,1 31,5 33,9 42,1 39,1 34,9 43,7 37,9 39,6 37,4

Conviviente % 10,5 15,0 13,1 7,4 3,5 10,5 10,5 5,9 9,9 13,3 10,9 10,6 10,0 7,3 7,9 17,6 9,7 14,0

Soltero/A Nunca Se Ha Casado % 34,9 74,5 30,9 15,7 8,7 38,0 32,1 36,5 34,6 34,8 34,9 34,5 35,7 41,4 30,1 30,9 36,6 27,0

Viudo/A % 5,9 0,4 0,3 3,7 27,0 3,2 8,4 5,0 4,0 8,9 7,3 5,3 5,7 3,6 7,2 5,8 5,7 9,9

Anulado/A % 0,7 0,0 0,3 1,4 1,8 1,0 0,5 1,5 0,6 0,7 1,5 0,6 0,4 0,9 0,6 1,3 0,6 0,0

Divorciado/A % 2,8 0,0 3,5 4,5 3,4 1,8 3,7 1,4 3,4 2,4 4,9 2,0 2,4 5,6 3,2 2,2 2,2 4,6

Separado/A (Casado/A Legalmente 
Pero Separado/A, No Viven Con Su 
Esposo/A Legal)

% 5,6 1,6 5,0 10,5 5,5 4,0 7,0 4,1 4,0 8,4 5,7 4,8 6,8 6,3 7,2 4,3 5,2 7,1

NS/NC % 0,2 0,3 0,0 0,4 0,0 0,2 0,2 0,0 0,4 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

 TOTAL % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

ZONA P20.- ¿Con cuál posición política se 

 
TOTAL

P81.- ¿Cuál es su Estado Civil o 
conyugal actual?

TITULO: ESTADO CIVIL
PREGUNTA: P81 ¿Cuál es su Estado Civil o conyugal actual?

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

 

Edad SEXO Grupo 
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TOTAL 18 a 
29

30 a 
45

46 a 
60

61 y 
mas Hombre Mujer

Medi
o 

Alto
Medio Bajo NORT

E

GRAN 
SANTI
AGO

SUR Derech
a Centro Izquier

da Ninguna Nc/N
s

n sin pond. 1.300 249 328 368 355 645 655 185 645 470 336 502 462 129 194 190 732 55

n pond. 1.300 350 396 325 228 628 672 193 654 453 282 633 385 129 194 191 739 47

Sin Estudios % 1,0 0,4 0,0 1,2 3,4 1,3 0,7 0,3 0,2 2,4 0,4 0,9 1,6 0,0 0,5 0,3 1,4 2,8

Básica Incompleta % 7,5 2,0 4,1 7,6 21,8 5,6 9,3 1,2 2,3 17,6 4,9 6,0 11,9 6,0 4,6 6,8 8,5 10,9

Básica Completa % 9,9 3,5 9,4 10,1 20,4 8,8 11,0 0,8 9,4 14,6 11,2 8,9 10,6 9,3 8,3 6,3 10,9 18,2

Media Incompleta % 13,0 10,7 11,6 17,6 12,3 14,2 11,9 2,3 10,8 20,8 13,2 12,4 13,9 8,1 14,1 11,4 13,1 27,6

Media Completa % 35,0 30,3 41,3 39,4 25,1 33,2 36,7 13,9 43,2 32,1 30,3 39,0 31,9 31,9 29,7 38,9 36,7 22,8

Técnica Superior No Universitaria 
Incompleta % 5,7 13,7 4,3 2,7 0,5 5,3 6,1 6,8 6,4 4,3 6,8 5,3 5,6 4,1 7,0 4,5 6,4 0,0

Técnica Superior No Universitaria 
Completa % 9,9 9,8 10,8 10,8 7,4 11,7 8,4 19,4 11,6 3,5 10,3 10,2 9,3 14,6 11,3 8,1 9,6 4,3

Universitaria Incompleta % 8,3 25,1 2,7 1,3 2,3 9,5 7,2 15,2 9,9 3,1 10,7 8,1 6,9 18,2 7,4 11,2 6,3 4,7

Universitaria Completa % 8,0 3,8 13,4 7,6 5,5 8,8 7,1 33,1 5,1 1,4 8,5 8,0 7,5 7,4 15,2 9,5 5,8 7,2

Postgrado % 1,0 0,3 1,8 0,9 1,0 0,8 1,2 5,2 0,5 0,0 3,1 0,5 0,4 0,6 1,3 1,8 0,8 1,5

NS/NC % 0,6 0,3 0,6 0,9 0,4 0,8 0,4 1,8 0,5 0,2 0,6 0,8 0,2 0,0 0,6 1,3 0,5 0,0

 TOTAL % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

P20.- ¿Con cuál posición política se 

 
TOTAL

P82.- ¿Cuál es su nivel 
educacional?

Edad SEXO Grupo ZONA

TITULO: EDUCACION
PREGUNTA: P82 ¿Cuál es su nivel educacional?

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS
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TOTAL 18 a 
29

30 a 
45

46 a 
60

61 y 
mas Hombre Mujer

Medi
o 

Alto
Medio Bajo NORT

E

GRAN 
SANTI
AGO

SUR Derech
a Centro Izquier

da Ninguna Nc/N
s

n sin pond. 1.300 249 328 368 355 645 655 185 645 470 336 502 462 129 194 190 732 55

n pond. 1.300 350 396 325 228 628 672 193 654 453 282 633 385 129 194 191 739 47

Tiene Trabajo % 49,7 38,0 68,6 60,3 20,0 67,5 33,1 57,6 47,9 49,1 45,4 50,0 52,4 47,3 56,9 49,0 48,1 54,3

Hace Trabajos Ocasionales % 5,2 5,0 6,1 5,8 3,1 4,0 6,3 1,7 5,4 6,4 5,5 5,9 3,8 7,8 4,2 7,7 4,7 0,0

Está Cesante O Buscando Trabajo % 3,4 6,8 3,0 2,3 0,6 4,1 2,8 0,3 3,9 4,0 3,4 2,1 5,6 3,1 2,9 2,6 3,9 2,6

Está Cesante Y No Ha Buscado 
Trabajo

% 1,1 1,5 0,8 1,6 0,2 1,2 0,9 0,0 0,8 2,0 1,8 0,5 1,6 0,8 0,4 0,7 1,5 0,0

Estudia % 9,7 34,4 1,1 0,0 0,4 9,7 9,7 14,6 11,9 4,4 12,0 9,9 7,6 12,8 7,9 12,2 9,0 8,5

Quehaceres Del Hogar % 17,8 13,0 18,2 23,0 17,1 0,1 34,3 12,6 18,7 18,8 17,0 19,5 15,6 14,7 15,3 14,4 20,4 8,5

Jubilado, Rentista % 11,9 0,0 1,2 5,3 57,8 11,3 12,4 12,5 10,2 14,0 13,3 11,3 11,8 13,6 11,8 12,0 10,7 26,1

Otra Condición % 0,3 0,3 0,5 0,2 0,2 0,5 0,1 0,0 0,2 0,6 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0

NS/NC % 0,9 1,1 0,5 1,5 0,7 1,5 0,4 0,7 1,1 0,8 1,2 0,9 0,8 0,0 0,7 1,2 1,2 0,0

 TOTAL % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

 
TOTAL

P83.- ¿Cuál es su actividad 
principal?

Grupo ZONA P20.- ¿Con cuál posición política se 

TITULO: ACTIVIDAD PRINCIPAL
PREGUNTA: P83 ¿Cuál es su actividad principal?

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

 

Edad SEXO
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TOTAL 18 a 
29

30 a 
45

46 a 
60

61 y 
mas Hombre Mujer

Medi
o 

Alto
Medio Bajo NORT

E

GRAN 
SANTI
AGO

SUR Derech
a Centro Izquier

da Ninguna Nc/N
s

n sin pond. 1.300 249 328 368 355 645 655 185 645 470 336 502 462 129 194 190 732 55

n pond. 1.300 350 396 325 228 628 672 193 654 453 282 633 385 129 194 191 739 47
No tiene % 25,5 58,3 18,9 10,9 7,4 31,7 19,7 33,3 26,3 21,0 27,6 25,9 23,3 30,0 23,6 22,2 26,2 23,8

1 hijo % 20,5 28,7 22,4 16,8 10,2 20,2 20,9 21,4 20,5 20,2 17,8 23,0 18,5 14,3 17,1 28,2 20,3 24,4

2 hijos % 24,8 10,0 31,8 33,3 23,4 23,7 25,8 25,7 25,0 24,1 25,8 24,4 24,8 25,1 25,3 23,8 25,2 19,4

3 hijos % 15,6 1,7 15,8 25,0 23,5 12,5 18,6 14,0 15,7 16,2 15,1 15,5 16,2 16,1 16,0 15,2 15,5 17,1

4 hijos % 7,6 0,0 9,2 6,9 17,5 5,9 9,2 2,7 7,2 10,3 6,6 6,5 10,2 10,7 8,5 6,4 7,0 10,2

5 hijos % 2,6 0,0 1,3 3,6 7,6 2,9 2,4 2,0 2,1 3,8 2,8 1,9 3,8 2,9 3,4 1,7 2,6 4,0

6 hijos o más % 2,6 0,4 0,3 2,4 10,1 2,4 2,8 0,3 2,0 4,4 3,3 1,9 3,2 0,9 5,0 2,5 2,3 1,1

NSNC % 0,7 0,9 0,3 1,2 0,4 0,7 0,7 0,4 1,3 0,0 0,9 1,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,9 0,0
 TOTAL % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

 
TOTAL

 P84 : ¿Cuántos hijos tiene?

TITULO: HIJOS
PREGUNTA: P84 ¿Cuántos hijos tiene?
BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

 

Edad SEXO Grupo ZONA P20.- ¿Con cuál posición política se 
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TOTAL 18 a 
29

30 a 
45

46 a 
60

61 y 
mas Hombre Mujer

Medi
o 

Alto
Medio Bajo NORT

E

GRAN 
SANTI
AGO

SUR Derech
a Centro Izquier

da Ninguna Nc/N
s

n sin pond. 1.300 249 328 368 355 645 655 185 645 470 336 502 462 129 194 190 732 55

n pond. 1.300 350 396 325 228 628 672 193 654 453 282 633 385 129 194 191 739 47
Católica % 61,4 53,6 59,2 67,1 69,0 56,3 66,2 70,7 62,9 55,4 64,0 61,6 59,3 66,1 65,2 55,3 60,8 68,0

Ninguna % 17,6 26,0 19,7 9,6 12,6 21,5 13,9 17,6 16,0 20,0 19,2 19,3 13,7 14,7 13,5 18,9 19,0 15,2

Evangélica % 13,3 8,6 14,4 16,7 13,8 12,2 14,3 2,6 12,2 19,5 9,7 9,0 23,0 12,1 9,8 15,2 14,0 12,0

Otra % 3,4 5,2 2,7 3,7 1,2 3,0 3,7 4,1 3,9 2,2 3,2 4,5 1,6 6,1 7,6 1,6 2,4 0,0

Ateo % 1,2 2,0 1,5 0,6 0,5 1,8 0,7 2,1 1,2 0,8 0,4 1,8 0,9 0,0 1,8 3,9 0,6 1,1

Agnóstico % 1,1 2,3 0,7 0,6 0,7 1,8 0,4 0,8 1,2 1,0 2,0 1,2 0,4 0,0 0,6 1,3 1,3 2,3

NS/NC % 1,0 0,7 0,6 1,7 1,4 1,5 0,6 0,3 1,4 0,8 1,0 1,2 0,8 0,0 0,6 1,0 1,3 1,4

Protestante % 1,0 1,7 1,2 0,0 0,8 1,8 0,2 1,8 1,2 0,3 0,6 1,5 0,4 1,0 0,9 2,9 0,5 0,0
 TOTAL % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

TOTAL

P85.- ¿Podría decirme cuál es la 
religión o iglesia a la que Ud. 
pertenece o se siente más cercano?

Edad SEXO Grupo ZONA

TITULO: RELIGION O IGLESIA A LA QUE PERTENECE O SE SIENTE CERCANO
PREGUNTA: P85 ¿Podría decirme cuál es la religión o iglesia a la que Ud. pertenece o se siente más cercano?

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

 

P20.- ¿Con cuál posición política se 
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TOTAL 18 a 
29

30 a 
45

46 a 
60

61 y 
mas Hombre Mujer

Medi
o 

Alto
Medio Bajo NORT

E

GRAN 
SANTI
AGO

SUR Derech
a Centro Izquier

da Ninguna Nc/N
s

n sin pond. 1.051 169 259 323 300 484 567 147 531 373 263 392 396 112 165 142 588 44

n pond. 1.027 242 307 285 194 460 568 152 525 350 219 484 325 110 162 143 575 37
Una O Más Veces Por Semana % 13,4 11,2 10,1 14,4 19,6 12,5 14,1 11,5 13,1 14,5 15,4 8,5 19,2 23,4 8,9 12,2 12,9 13,9

Dos A Tres Veces Por Mes % 10,5 4,0 12,3 12,1 13,3 9,0 11,7 13,5 10,6 9,0 5,5 11,6 12,2 10,1 12,2 9,9 10,0 14,5

Una Vez Por Mes % 16,7 11,3 13,2 21,1 22,8 15,1 18,0 21,7 17,4 13,5 15,0 19,8 13,3 14,7 21,1 11,7 17,0 19,5

Dos A Tres Veces Al Año % 20,2 15,4 21,1 23,6 19,8 17,6 22,3 21,4 21,0 18,4 23,6 18,7 20,2 21,6 21,7 25,7 18,6 13,0

Nunca, Casi Nunca % 39,0 58,1 42,8 28,8 24,3 45,5 33,8 31,9 37,7 44,2 40,4 41,1 35,0 30,2 36,1 40,5 41,1 39,0

NS/NC % 0,2 0,0 0,4 0,0 0,3 0,3 0,1 0,0 0,1 0,4 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
 TOTAL % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

P20.- ¿Con cuál posición política se 

 
TOTAL

P86.- ¿Con qué frecuencia asiste 
Ud. a la iglesia o practica su culto?

TITULO: FRECUENCIA CON QUE ASISTE A IGLESIA O CULTO
PREGUNTA: P86 ¿Con qué frecuencia asiste Ud. a la iglesia o practica su culto?

BASE: ENTREVISTADOS QUE PERTENECEN O SE SIENTEN CERCANOS A ALGUNA IGLESIA

 

Edad SEXO Grupo ZONA
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TOTAL 18 a 
29

30 a 
45

46 a 
60

61 y 
mas Hombre Mujer

Medi
o 

Alto
Medio Bajo NORT

E

GRAN 
SANTI
AGO

SUR Derech
a Centro Izquier

da Ninguna Nc/N
s

n sin pond. 1.300 249 328 368 355 645 655 185 645 470 336 502 462 129 194 190 732 55

n pond. 1.300 350 396 325 228 628 672 193 654 453 282 633 385 129 194 191 739 47
Es El / La Jefe De Hogar % 47,9 15,4 50,5 63,6 71,3 66,9 30,3 53,7 42,9 52,8 44,3 45,8 54,1 48,6 51,4 47,8 45,9 64,6

Conyuge / Conviviente % 24,8 14,6 31,9 27,4 24,3 1,7 46,3 21,3 27,8 22,0 24,8 27,0 21,2 20,5 23,7 25,0 26,3 16,9

Hijo/A % 21,9 60,8 12,4 6,4 0,7 25,9 18,1 18,9 23,3 21,1 23,6 23,2 18,5 25,0 17,9 19,3 23,8 10,8

Otro % 5,4 9,2 5,2 2,6 3,8 5,5 5,2 6,0 6,1 4,1 7,2 4,1 6,2 5,8 7,0 7,9 4,1 7,7
 TOTAL % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

P20.- ¿Con cuál posición política se 

 
TOTAL

P87.- ¿Cuál es su relación con el 
jefe de hogar?

Edad SEXO Grupo ZONA

TITULO: RELACION CON JEFE DE HOGAR
PREGUNTA: P87 ¿Cuál es su relación con el jefe de hogar?

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS
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TOTAL 18 a 
29

30 a 
45

46 a 
60

61 y 
mas Hombre Mujer

Medi
o 

Alto
Medio Bajo NORT

E

GRAN 
SANTI
AGO

SUR Derech
a Centro Izquier

da Ninguna Nc/N
s

n sin pond. 936 216 290 310 120 491 445 134 471 331 227 382 327 89 138 139 534 36

n pond. 1.015 308 352 277 77 505 510 150 518 346 203 517 295 96 149 153 583 34
Miembro Poder Ejecutivo O 
Legislativo O Directivo Del Sector 
Publico O Privado

% 0,9 1,2 0,7 0,7 1,4 1,1 0,7 3,6 0,5 0,3 1,8 0,8 0,6 1,2 1,4 0,9 0,6 3,2

Profesional % 11,5 11,5 13,8 9,4 8,7 11,6 11,4 57,2 5,7 0,4 14,9 11,9 8,5 16,7 17,7 12,0 9,1 9,3

Técnico (Con Estudios) % 8,7 7,6 10,7 7,6 7,5 9,2 8,2 11,4 11,1 3,9 9,9 7,9 9,2 12,5 8,7 12,0 6,6 18,4

Empleado De Oficina % 7,8 5,9 8,8 9,6 4,8 6,9 8,7 8,7 10,5 3,3 8,3 9,2 5,0 7,6 6,8 7,3 8,4 5,6

Trabajadores De Servicios Y 
Vendedores (Calificados) % 22,3 24,2 17,6 24,9 26,9 20,3 24,3 11,4 26,0 21,4 24,9 22,3 20,4 28,9 22,8 17,7 23,0 9,7

Trabajadores De  La Agricultura – 
Pesca (Calificados) % 2,6 2,7 3,9 1,2 2,0 2,5 2,8 0,0 2,3 4,3 3,8 2,5 2,1 0,8 2,0 3,7 2,6 7,8

Operarios Y Artesanos Calificados % 28,3 28,3 30,5 25,2 29,2 32,3 24,3 3,5 26,9 41,0 20,2 27,4 35,4 15,8 28,1 28,0 30,4 29,1

Trabajadores No Calificados % 13,2 15,1 11,0 13,2 15,5 12,3 14,2 2,9 11,2 20,7 11,9 13,5 13,6 11,4 9,3 15,4 13,9 13,4

No Contesta % 4,7 3,5 3,1 8,3 3,9 4,0 5,4 1,2 5,7 4,6 4,2 4,5 5,3 5,1 3,2 3,1 5,5 3,5

 TOTAL % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

 
TOTAL

P91.- ¿Qué hace el jefe de hogar en 
su trabajo? (oficio)

TITULO: OFICIO DEL JEFE DE HOGAR
PREGUNTA: P91 ¿Qué hace el jefe de hogar en su trabajo? (oficio)

BASE: ENTREVISTADOS CON JEFES DE HOGAR QUE TRABAJAN REMUNERADAMENTE

 

Edad SEXO Grupo ZONA P20.- ¿Con cuál posición política se 
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TOTAL 18 a 
29

30 a 
45

46 a 
60

61 y 
mas Hombre Mujer

Medi
o 

Alto
Medio Bajo NORT

E

GRAN 
SANTI
AGO

SUR Derech
a Centro Izquier

da Ninguna Nc/N
s

n sin pond. 1.300 249 328 368 355 645 655 185 645 470 336 502 462 129 194 190 732 55

n pond. 1.300 350 396 325 228 628 672 193 654 453 282 633 385 129 194 191 739 47
1 % 9,0 1,5 8,2 9,8 20,8 9,7 8,4 11,5 7,3 10,4 10,1 7,9 10,1 9,3 10,7 7,9 9,1 4,1

2 % 20,1 11,0 12,6 25,7 39,2 20,0 20,2 23,5 19,4 19,8 20,5 19,3 21,2 23,0 18,5 19,3 19,8 27,6

3 % 22,3 28,8 20,6 21,3 16,5 23,4 21,2 23,7 22,1 21,8 22,4 20,0 25,8 20,0 23,7 24,6 21,5 25,3

4 % 20,4 21,2 25,1 20,9 10,3 21,1 19,7 21,4 21,7 18,1 19,2 20,3 21,5 17,5 20,5 22,5 20,1 23,8

5 % 15,3 21,4 17,8 10,9 8,0 14,4 16,2 9,2 16,0 16,9 15,8 18,2 10,3 18,0 14,4 15,8 15,0 14,3

6 % 7,0 8,8 8,3 6,1 3,3 6,3 7,8 6,2 8,1 5,8 6,5 8,0 5,9 9,7 7,8 3,3 7,6 3,4

7 % 2,8 3,7 3,8 2,2 0,5 1,8 3,7 4,1 2,2 3,1 3,3 2,4 3,0 0,0 2,3 4,1 3,2 0,0

8 personas y más % 3,0 3,6 3,4 2,9 1,4 3,1 2,8 0,0 3,2 4,0 1,9 3,9 2,2 2,5 2,1 2,4 3,5 1,5

No responde % 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
 3,6 4,1 3,9 3,4 2,7 3,5 3,7 3,3 3,7 3,6 3,5 3,8 3,4 3,6 3,6 3,6 3,7 3,3
 TOTAL % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

P92.- Cuántas personas viven 
permanentemente en este hogar?  
INCLUYA GUAGUAS, NIÑOS Y 
ADULTOS.  No incluya el servicio 
doméstico.

Promedio

 

Edad SEXO Grupo 

TITULO: PERSONAS DEL HOGAR
PREGUNTA: P92 ¿Cuántas personas viven permanentemente en este hogar? 

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

ZONA

 
TOTAL

P20.- ¿Con cuál posición política se 
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TOTAL 18 a 
29

30 a 
45

46 a 
60

61 y 
mas Hombre Mujer

Medi
o 

Alto
Medio Bajo NORT

E

GRAN 
SANTI
AGO

SUR Derech
a Centro Izquier

da Ninguna Nc/N
s

n sin pond. 1.300 249 328 368 355 645 655 185 645 470 336 502 462 129 194 190 732 55

n pond. 1.300 350 396 325 228 628 672 193 654 453 282 633 385 129 194 191 739 47
Menos De $100.000 % 0,6 0,0 0,0 1,1 2,1 0,5 0,8 0,0 0,1 1,7 0,7 0,3 1,2 0,6 0,7 0,7 0,6 1,1

Entre $100.000 Y $150.000 % 3,3 2,6 0,9 2,1 10,4 3,1 3,5 0,3 1,8 6,8 4,0 2,4 4,2 3,1 3,3 2,8 3,7 0,0

Entre $150.000 Y $200.000 % 8,1 4,4 7,4 6,9 16,5 6,5 9,5 0,3 4,9 15,9 9,4 4,5 13,0 7,5 7,0 6,3 8,9 8,2

Entre $200.000 Y $300.000 % 14,2 11,9 16,3 15,3 12,3 14,4 14,0 0,0 12,1 23,3 16,5 8,6 21,6 9,9 17,5 20,3 12,1 19,1

Entre $300.000 Y $500.000 % 19,2 20,2 20,8 20,1 13,5 19,4 18,9 5,1 24,8 16,9 18,8 20,3 17,6 20,0 12,9 17,7 20,6 25,6

Entre $500.000 Y $1.000.000 % 15,8 20,0 17,5 14,3 8,8 16,4 15,3 22,0 22,1 4,1 17,0 18,2 11,1 18,7 16,1 20,0 14,2 15,1

Entre $1.000.000 Y $2.500.000 % 4,4 4,5 5,2 4,6 2,8 4,7 4,2 20,1 2,7 0,3 8,4 3,4 3,1 9,3 7,9 3,8 2,9 2,3

Más De $2.500.0000 % 1,4 1,5 1,7 1,7 0,6 1,7 1,2 8,5 0,3 0,0 3,1 1,2 0,6 3,3 1,4 1,4 0,9 4,4

NS/NC % 33,0 34,9 30,3 34,0 33,1 33,2 32,7 43,7 31,1 31,1 22,0 41,0 27,7 27,7 33,1 26,9 36,0 24,3
 TOTAL % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

TITULO: INGRESOS DEL HOGAR
PREGUNTA: P94 Tomando en cuenta todos los ingresos de su hogar, sea sueldos, jubilaciones, rentas, asignaciones, etc.¿En cuál de los siguientes rangos se ubica el ingreso mensual promedio de su hogar?

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

ZONA P20.- ¿Con cuál posición política se 

 

P94.- ¿En cuál de los siguientes 
rangos se ubica el ingreso mensual 
promedio de su hogar?

 

Edad SEXO Grupo 

TOTAL
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TOTAL 18 a 
29

30 a 
45

46 a 
60

61 y 
mas Hombre Mujer

Medi
o 

Alto
Medio Bajo NORT

E

GRAN 
SANTI
AGO

SUR Derech
a Centro Izquier

da Ninguna Nc/N
s

n sin pond. 1.300 249 328 368 355 645 655 185 645 470 336 502 462 129 194 190 732 55

n pond. 1.300 350 396 325 228 628 672 193 654 453 282 633 385 129 194 191 739 47
Medio Alto % 14,8 15,0 15,2 15,4 13,1 14,6 15,0 #### 0,0 0,0 16,7 16,5 10,6 18,5 22,6 13,4 12,5 15,1

Medio % 50,3 55,8 49,4 48,9 45,5 50,0 50,6 0,0 100,0 0,0 48,7 50,0 52,2 65,0 44,9 55,6 48,2 44,8

Bajo % 34,9 29,2 35,4 35,7 41,4 35,4 34,4 0,0 0,0 100,0 34,6 33,5 37,3 16,5 32,5 31,0 39,4 40,1
 TOTAL % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 #### 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Grupo Socioeconómico

ZONA P20.- ¿Con cuál posición política se Grupo 

TITULO: NIVEL SOCIOECONOMICO
PREGUNTA: P95 NIVEL SOCIOECONOMICO 

BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS

 
TOTAL

 

Edad SEXO
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